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УСТАНОВКА ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ БУДІВЕЛЬНИХ РОЗЧИННИХ 
СУМІШЕЙ 

 

Під час будівництва невеликих споруд, а також будинків типу котеджів 

рекомендується використовувати малогабаритні засоби механізації ручної праці, 

що дозволять, наприклад, готувати будівельні розчинні суміші саме на об’єкті 

будівництва. 

Раніше повідомлялося про створення та виробничі випробування 

універсальної розчинозмішувальної установки УРЗ-3,8 мобільного типу [1]. 

Перевагою даної конструкції є мобільність за рахунок пневмоколісного ходу, 

наявність шнекового змішувача для приготування будівельних розчинних 

сумішей із окремих компонентів, а також проціджувального пристрою. До 

недоліків слід віднести наступне: конічні опори ковзання робочого органа 

змішувача протягом тривалої експлуатації зазнають впливу абразивного 

середовища і суттєво зношуються (це унеможливлює обертання робочого 

органу); затвор корпуса з часом втрачає герметичність внаслідок забруднення 

робочим середовищем та корозії металу. 

Пропонується створити нову установку із підвищеним ресурсом роботи 

конічних опор ковзання, а також із відсутністю протікань будівельної розчинної 

суміші крізь затвор корпуса (рисунок 1) [2]. 

Поставлене завдання вирішується тим, що відомий аналог-прототип [1] 

переобладнується конічними підшипниками ковзання, що здатні до 

самоочищення (рисунок 2) [3], а також затвором клапанної конструкції [4]. 
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«Створення, експлуатація і ремонт автомобільного транспорту та будівельної техніки». 

  
1 – черв’ячний редуктор; 2 – електричний двигун; 3 – електрична шафа; 4 – 

підшипник ковзання; 5 –змішувач; 6 – решітка проціджувальна; 7 – рама; 8 – 

цівкова передача; 9 – пневматичне колесо; 10 – камера-живильник; 11 – 

підставка; 12 – затвор клапанної конструкції; 13 – корпус 

Рисунок 1 – Установка для приготування будівельних розчинних сумішей 

 

Установка для приготування будівельних розчинних сумішей має більш 

надійну конструкцію з наступними параметрами: 

– місткість корпуса, м3 0,4; 

– частота обертання шнекового змішувача, об/хв. 38 

– потужність, кВт 2,2; 

– габаритні розміри, мм: 

довжина 2370; 

ширина 1020; 

висота 1120; 

– маса, кг 250. 

 

 
1 – пробка; 2 – втулка; 3 – корпус; 4 – гвинт; 5, 6 – фланець; 7 – корпус 

установки; 8 – кільце притискне; 9 – гвинт; 10 – контргайка; 11 – штуцер; 12 – 

прокладка; 13, 14, 15 – кільце; 16 – штифт; 17 – кільце розрізне; 18 – цапфа; 19 – 

розрізна оболонка; 20 – кільце притискне; 21 – вставка; 22 – шпилька; 23 – 

гайка; 24 – шайба 

Рисунок 2 – Конічний підшипник ковзання, що здатний до самоочищення 
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Установка може додатково обладнуватись насосом любої конструкції, що 

розмішується на спільній з нею металевій рамі. Для перекачування будівельної 

розчинної суміші насосом камера-живильник установки для приготування 

будівельних розчинних сумішей відкривається. З’єднання патрубків установки і 

насоса здійснюється за допомогою гнучкого трубопроводу та хомутів.  
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КОМП'ЮТЕРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ МОКРОГО 
ТОРКРЕТУВАННЯ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ТЕХНОЛОГІЧНОГО 

КОМПЛЕКТУ НОВОГО МАЛОГАБАРИТНОГО ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ 
БЕЗОПАЛУБНОГО БЕТОНУВАННЯ 

 

У даний час застосування мокрого способу набризкбетону в порівнянні з 

сухим способом є домінуючим в силу його переваг. Перевагами мокрого 

способу набризкбетону є: 

– відскок не перевищує 5…10 % при використанні належного обладнання; 

– знижений вміст пилу в навколишньому робочому середовищі; 

– поліпшене зчеплення; 


